



張家輝首次執導的作品，前晚在新光舉行首映禮。

# 新光首映營造恐怖氣氛

# 家輝首執導 沒票房壓力

阿緯被「女鬼」圍住。

香港文匯報訊（記者李慶全）張家輝首次執導的電影《盂蘭神功》前晚於新光戲院舉行首映禮，家輝跟劉心悠、李元玲及吳家麗均有出席。對於首部作品將呈現觀眾眼前，家輝表示沒期望票房及獎項的事情，因此心情並不緊張。



李元玲自言甚少這般性感。

戲院場內特別擺放家輝及心悠戲中造型的紙紮公仔，更有兩名長髮「女鬼」陪着嘉賓合照，刻意營造恐怖氣氛，至於來捧場的嘉賓則有棒棒堂成員阿緯、譚耀文、黃柏基及詩雅等。家輝首部作品將呈現觀眾眼前，他表示心情並不緊張，畢竟要做的事情已經做完，他又從沒野心要獲取怎樣的好成績，因此沒期望票房及獎項的事情，一切留給觀眾來評價。要是收過千萬會否慶功？家輝笑言電影公司會有所安排，心悠在旁笑着提議：「請我們去馬爾代夫旅行啦！」家輝帶笑表示這不應跟他說，應跟電影公司提議。心悠前晚被性感打扮的李元玲搶去風頭，她笑開口說：「我還有待發展，十年後應該可以！」家輝也幫心悠講好話：「她向來不是以裸露做賣點！」

方也沒向他訴苦，也沒提及會否擔心她的事情會拖累票房。問到有否跟師傅彭順聯絡？黃柏基坦言是有的，也曾嘗試去關心對方，也知他心情尚算可以。

### 阿緯不信前經理人涉性侵

棒棒堂成員阿緯前經理人張世明（Andy哥）涉及性侵事件，阿緯表示並不相信這事，他覺得當事人跟Andy哥均需要空間，應該也會很快出來跟大家說話，他是感謝前經理人為他們做的事，早前也還有聯絡，碰到面亦會一起聊天，不過看到新聞也感意外，無論事情如何總會影響心情，希望當事人冷靜過後再聯絡。

劉心悠(左一)、李元玲(左二)、吳家麗(右二)及楊受成(右三)等均有出席。

### Liddy 暫答應將現身宣傳

飾演家輝妹妹的李元玲身穿白色bra top露腰亮相，她指自己甚少這般性感，故有做足安全措施，而她性感的底線最多是大露背或中空的款式也接受得到，她也不介意行泳衣騷，不過要選健康形象的才做。黃柏基執導的電影《四非》定於10月上畫，他最近有跟戲中女主角李悅彤（Liddy）聯絡上，並透露她暫時是答應出席宣傳活動，只是詳情未有落實。Liddy目前的心情？黃柏基指他也沒有了解清楚，對



## Bosco 渴望被網民惡搞 敏之不想再拍小產戲



陳敏之以露腰小背心配短裙示人。

香港文匯報訊（記者吳文釗）黃宗澤（Bosco）、陳敏之、胡定欣與孫慧雪等人昨日為劇集《點點人生》宣傳，現場眾人分組玩遊戲及向市民大派禮物，大受歡迎。而被指與富二代到米蘭旅遊的徐子珊就缺席宣傳。徐子珊在劇中的呆樣多次被惡搞連環改圖，黃宗澤笑言也有留意，並笑道：「好得意，快些改我，甚麼造型都沒所謂，給網民一些發揮創意的空間，不要改到不是我就可以了。」問到欣賞子珊被改成哪個造型？Bosco說：「改成都敏俊幾可愛，不如改我做全智賢，開心又得意，不是壞事。或者將全劇演員進行一個改圖比賽當做宣傳。」

### 阿雪勸Coffee言行要檢點

《點》劇雖然在港收視平平，但在內地成績突出，開播後已有3億點擊率，可惜在第16集時突然停播，Bosco說：「可能劇中有些敏感鏡頭，我已叫監製快些去跟進，其實兩地文化不同，大家着眼點不同，應該只是小事，相信很快可以搞掂。」



Bosco 做人力車夫抬敏之進場。

以露腰小背心加短裙示人的陳敏之，笑言內地有4億點擊率時，會要求Bosco穿泳褲慶功。至於敏之劇中一幕小產戲大受好評，她開心地說：「我自己看完都哭到變豬頭，想不到這麼感人，但自己不想拍太多這種戲，怕將來生BB會有陰影和恐懼。」

另外，孫慧雪曾與林芊妤（Coffee）合作《美女廚房》，對於Coffee被無綫解約，阿雪希望對方會有新發展，並珍惜將來的機會。阿雪坦言事件確實是Coffee要負責任，因為公眾人物往往是被模仿的對象，言行方面一定要檢點。

## 娜姐自認強勢 主動嗌分手

香港文匯報訊（記者李思穎）由寰亞電影出品的愛情喜劇電影《分手100次》，導演鄭丹瑞、演員周秀娜、C AllStar 昨日現身銅鑼灣行人專用區舉行分手禮物大募集，各人並分享他們的分手禮物處理方法，現場吸引不少途人圍觀，場面熱鬧。富有拍拖經驗的娜姐，至今都有收藏信習慣，雖然未致於有幾箱，但自小學至出來工作後的情信和甜蜜字條均有保存下來，而隨着電話和科技發達，現在會用電話和傳訊息講分手。笑問她要用夾萬來保存，免得外洩時尷尬？她笑謂：「為何會尷尬，但會收得好理，不

讓現時的男友看到，其實都不怕，因我仍是單身。」這位「宅男女神」大說風涼話：「我分手經驗不多，皆因沒給人分過，(你撇人多少次?)很多時大家都驚講分手，所以沒有提出下便分開，不過多數是我提出，本身性格只要相處得不開心，便會拿出來講。」問到上次陳偉成也是娜姐先提出分手？她無奈「唉」嘆兩聲：「都係，大家有共識，好多時都感覺到，(感覺到)有第三者？」娜姐又指跟片中角色很相似，也是一個強勢女朋友。



周秀娜至今都有收藏情信的習慣。

## 張慧儀稱沒人追



張慧儀昨獲頒「星級愛心媽媽獎」。

香港文匯報訊（記者吳文釗、實習記者張岳悅）張慧儀、鍾舒漫、許靖韻等人昨日出席周刊頒獎禮，獲「星級愛心媽媽獎」的張慧儀，相信每一個媽媽都愛護自己的小朋友，多年來她習慣了照顧小朋友，現在小朋友放暑假她便難得可以輕鬆一下。近年專注內地生意的張慧儀表示有時間會接商演，遇到合適的角色也會考慮繼續拍劇，愛心滿滿的她自爆最想出演的角色是孤兒院院長。問到感情方面有沒有着落？她說：「感情就隨緣，但不抗拒，我現在沒人追仍是單身。」獲「人氣魅力女歌手」的鍾舒漫和「優秀

新人獎」的許靖韻（Angela）不約而同穿上極高的高跟鞋亮相，鍾舒漫稱自己身材矮小才穿高跟鞋，想不到師妹Angela長得高也要穿，她笑言藝人的鞋跟越來越高，男藝人「被迫」也要穿鞋加墊來配合。鍾舒漫表示男友無所謂她化不化妝或穿什麼鞋，繼而笑道：「希望有一日潮流會興平底鞋，大家穿鞋都舒服些。」問到穿高跟鞋有沒遇過驚險事，她說：「初出道很不慣穿高跟鞋，試過上台表演時行樓梯拗柴，要頂硬上忍痛演出，事後同事們都驚我會跌落台。」Angela就享受穿高跟鞋的舒服感，不介意被人說是高到沒朋友。

## 霆鋒 祖兒

### 一個眼神心靈相通



霆鋒與祖兒日前到瑞士錄影。

香港文匯報訊 英皇「一哥」謝霆鋒製作及主創的綜藝節目《十二道鋒味》上檔在即，身為「一姐」的容祖兒也受邀擔任嘉賓。

霆鋒和祖兒被公認是當今的天王天后，但兩人能達到今天這樣的成就，一路走來也並非順風順水，兩人的經理人霍汶希就曾經說過：「當年所有人都覺得容祖兒不可能成為天后，也沒有人相信謝霆鋒有朝一日能成為天王級的人物，但我一直相信他們能成功，現在結果大家也看到了。」擁有相似經歷的兩人關係也十分微妙，據經常與他們接觸的工作人員透露，兩人既不像兄妹那樣親熱也不止是普通的好朋友，兩人似乎更像是一同戰鬥的「戰友」。

早前這兩師兄妹就到了瑞士滑雪做美食，有《十二道鋒味》的幕後工作人員表示：「其實這次錄影節目，祖兒的嗓子也還沒有好，但是在現場你幾乎看不出她是帶病上場的樣子，兩人在現場也是默契十足，經常一個眼神就能知道對方想要做什麼，像海裡那樣相視會心一笑的場景時有發生。」

## 莫文蔚

### 隆重其事穿旗袍會熊貓

香港文匯報訊 1600隻熊貓走訪多個香港景點，亦採訪了多個紅星，並向各人請教獨門技藝傍身！近日牠們又專程拜訪了莫文蔚，向她學習古箏。為隆重其事，莫文蔚穿上旗袍來迎接這班貴賓，她說：「熊貓係中國國寶，所以我特別揀咗呢件充滿中國色彩的旗袍來襯返牠們！這件衫在我結婚的時候着過，好有紀念價值，我一直珍而重之地保存。」



莫文蔚教熊貓彈古箏。

莫文蔚原來早於2012年已與真熊貓有一段淵源，並以榮譽熊貓守護使飛往成都探訪及抱抱當地的大熊貓。她說：「熊貓真係好可愛，牠們有着一股迷人魅力，很幸運曾經可以零距離接觸牠們，到現在仍然記憶猶新！很希望透過1600隻熊貓於香港的巡迴展，可以令更多市民關注保育的重要性。」

## Rosemary

### 找貝安琪任伴娘



Rosemary(左)與貝安琪均穿上性感球衣。

香港文匯報訊（記者李思穎）Rosemary、貝安琪昨日上支持的國家隊的李慧敏球衣出席apm的世界盃活動，同場還有黎燕珊。Rosemary和貝安琪分別擁有法國和德國血統，稍後她們會相約朋友一起欣賞法國對德國的八強大戰，屆時Rosemary會準備法國紅酒，貝安琪則準備德國啤酒，貝安琪笑謂：「如果法國贏，她便開心，德國贏的話，我便更開心。」Rosemary透露未婚夫所支持的美國隊已出局，現時他去了巴西睇波，自己因有工作在身未能同行。明年將披嫁衣的Rosemary，已選得貝安琪擔任伴娘，因她們認識十多年，貝安琪很替對方開心，並透露會準備一段既感動又搞笑的講辭送給Rosemary，實行搞噱Rosemary，Rosemary即笑謂不想當日喊花個妝。黎燕珊也有陪團團一起睇世界盃，說到羅霖愈戰愈勇，被封為美魔女及相當性感，黎燕珊認為每個人對性感看法不同，相由心生，心靚人就靚。